A Szamitastudomany alapjai
2. ZH 2011. XI. 24. 81

~- - A rendelkezésre all6 munkaido 90 perc. . :
- Kérjiik, minden résztvevé nevét, NEPTUN kédjat és gyakorlatvezetSje nevéta dolgozat minden lapjénak jobb
| fels6 sarkdban olvashatdan és helyesen tintesse fel, mert ennek hidnydaban a dolgozatot nem értékeljiik.
Minden egyes feladat helyes megoldasa 10 pontot ér. A dolgozatok értékelése: 0-23 pont: 1. 24-32 pont: 2, 33-41 pont: |
3, 42-50 pont: 4, 51-60 pont: 5. A puszta (indoklas nélkiili) eredménykozlést nem értékeljitk. A megindokolt részered-
ményért ardnyos pontszam jar. Az évvégi jegy kiszamftdsakor a két (legaldabb elégséges) zh dsszesitett pontszamat
| vesszitk figyelembe. ' J
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Iroszeren és papirokon kiviil semmilyen segédeszkoz haszndlata sein megengedett, igy tilos az irott vagy nyomtatott
jegyzet, a szamolo- és szamitdgép ill. mobiltelefon haszndlata, tovabba a dolgozatirdas kozbeni egyiittmiikodés.
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Feladatok

1. Legyen a G = (V, E) graf csicshalmaza V' = {27,28,...,33}, él
pedig akkor fusson két estces kozott, ha indexeik relativ primek: F =
{i7 : (¢,7) = 1}. Rajzoljuk le C' diagramjat, inditsunk a ,27” esiesbodl
szélességi bejarast, valamint hatarozzuk meg a bhejarashoz tartozo fat
¢s a tobbi csucsnak a 277 csicestol vald tavolsagat.

2. Az alabbi abran lathato G gratban az élekre irt szamok az egyes élek
kapacitdsat jelentik. Hatdrozzunk meg az osszes iranyitott st utat le-
fogd élhalmazok koziil egy minimalis osszkapacitasut.

3. A villamosmérmok-hallgatok szdamara betizemeltek néhény szamitogé-
- pet. Minden hallgatonak legalabb 10 gépre van belépési jogosultsaga.,
minden gépen pedig legfeljebb 7 hallgatonak van felhasznaldi fidkja.
lgaz-¢, hogy ekkor bizonyosan leiiltethetiink minden villamosmérnok-
hallgatot egy-egy kiilonbozo szamitogéphez ugy, hogy mindenki olyan
géphez iljon, amire be tud 1épni? '

4. Tegyiik fel, hogy G olyan graf, amire A(G) < 3 és G-nek legfeljebb 5
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harmadfoku csticsa van. Bizonyitsuk be, hogy 5 3
(' sikbarajzolhato. bt o
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5. Hatarozzuk meg a fenti abran lathato PRI r
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probléma legrovidebb végrehajtasi idejét, és
allapitsuk meg, mik a kritikus tevékenységek.

6. Tegyiik fel, hogy az n > 5 egész szam pozitiv osztoinak 0sszege o(n) =
n + 1. Mutassuk meg, hogy n szomszédainak pozitiv osztéi osszegére
on—1)+a(n+1) > 3n + 6 teljesiil.
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